附件2：
长三角新型城镇化建设专业委员会章程（草案）
总则
本委会名称：长三角新型城镇化建设专业委员会。英文名称：China Association of Yangtze Delta Urbanization，CAYDU。
本委会隶属于长江三角洲城市经济协调会,同济大学高密度区域智能城镇化协同创新中心为依托平台，是推进长三角新型城镇化建设的非盈利性学术团体,致力于深化长三角协同发展的智能城镇化理论研究和实践探索， 
本委会宗旨：深入贯彻落实新型城镇化战略，推进长三角智能城镇化研究和建设实践，促进长三角城市创新转型和区域一体化发展，有效提升长三角区域的综合竞争力及对中国城镇化发展的示范作用。
本委会定位：建立服务长三角职能城镇化的公共服务平台和专业智库，通过建立信息平台、示范基地、开展专题研究、专业咨询、培训与学术交流等服务长三角城市的新型城镇化建设，以智能城镇化理论与实践探索推进区域一体化发展。
本委会主要任务：
（一）建立一个共享信息平台。包括开发数据信息监测平台（ 市长决策桌”、信息资源共享平台、人才培训平台、专业咨询平台、成立城镇化建设联盟等工作。通过公共网站建设，加强协同单位交流协作，推广城市建设的成功经验、最新科研成果，促进国际合作，成为服务长三角新型城镇化领域产学研用一体化的交流平台。
（二）举办两类大型活动。包括举办可持续发展沙龙、有影响力国际论坛（中欧新型城镇化国际论坛等）聚人集思。为长三角高密度区域城市智能化、生态化发展，树立城市品牌（设立长三角智能城镇化示范城市等）提供交流平台和思路。
联合“同济大学住建部干部培训班”和“浦东干部学院培训班”，集合智库教授，针对不同城市特征及需求开展长三角新型城镇化专业培训。
（三）三大核心方向探索。包括智能诊断，智能规划，智能治理。有针对性的为长三角30个城市的规划与建设提供技术支持和服务。
（四）四级成果产出：解决地方问题，出成功案例；科研创新发展，出科研成果；高校产学研基地，出优秀人才；以数据为基础建立可持续发展良性循环。
（五）建立五大联盟：打造专业联盟、高校联盟、市长联盟、企业联盟、国际联盟一体平台。
本委会接受业务主管单位同济大学、长三角城市经济协调会和社团登记管理机关民政部门的业务指导和监督管理。
本委会住所：上海市杨浦区四平路1239号同济大学。
业务范围
本委会的业务范围：
深入开展长三角智能城镇化建设调查研究，以论坛、报告以及简报等形式，为长三角城市共同推进智能城镇化建设提供决策咨询；
开展长三角智能城镇化联合攻关项目，联合协同团队参与当地城镇化建设项目研究，助推长三角具有代表性城市先行示范作用；
配合各城市城镇化建设的需要，以多形式举行考察联谊活动、攻关项目竞标会，联合相关媒体发布智能城镇化研究的相关成果；
推动协同创新委会平台建设，组建长三角城镇化数据、信息和政策公共服务支撑机制，推动共建长三角城镇化数据信息平台、人才教育培训平台和区域服务展示平台。
会员
本委会的会员种类为政府代表；
申请加入本委会的会员，须具备下列条件：
拥护长三角新型城镇化建设专业委员会章程；
有加入本委会的意愿；
政府会员应在行业内具有良好声誉。
会员入会程序
提交入会申请书；
经会员代表大会讨论通过；
由本委会发会员证；
本委会接受两个或以上会员推荐入会。
会员享有下列权利
参加本委会的活动；
获得本委会服务的优先权；
对本委会工作的批评建议权和监督权；
入会自愿，退会自由。
会员履行下列义务
执行本委会的决定；
维护本委会的合法权益；
完成本委会交办的工作；
按规定交纳会费。
组织结构
本委会实行联合主任负责制，设主任2名，秘书长2名，副主任和委员若干名。
本委会的负责人是同济大学副校长兼高密度区域智能城镇化协同创新中心主任吴志强和上海市合作交流办公室副主任姚新。
本委会联合秘书长是上海市合作交流办公室区域合作处处长程建新；同济大学新农村发展研究院常务副院长兼高密度区域智能城镇化协同创新中心副主任张亚雷担任执行秘书长。
本委会委员由江苏、浙江、安徽住房与城乡建设厅领导及协同城市领导，和复旦大学、浙江大学、南京大学等高校和科研院所专家担任。
委会办公室开展日常事务性工作，组织召开会员代表大会，并协助会员单位开展工作。
资产管理、使用原则
本委会经费来源：
会费；
捐赠；
政府资助；
在核准的业务范围内开展活动或服务的收入；
利息；
其他合法收入。
本委会经费必须用于本章程规定的业务范围和事业的发展，不得在会员中分配。本委会的资产，任何单位、个人不得侵占、私分和挪用。
本委会的资产管理必须执行国家规定的财务管理制度，接受会员、上级协会、财政部门、审计机关的监督，并将有关情况以适当的方式向社会公布。
章程的修改程序
  对本委会章程的修改，须经会员代表大会表决通过。
终止程序及终止后的财产处理
 本委会完成宗旨自行解散或由于分立、合并等原因需要注销的，由会员代表大会提出并表决通过。
  本委会终止前，须在业务主管单位及有关机关指导下，清理债权债务，处理善后事宜。
  本委会经社团登记管理机关办理注销登记手续后即为终止。
附则
  本章程经2014年X月X日中长三角新型城镇化建设专业委员会表决通过。
  本章程的解释权属本委会。
  本章程自社团登记管理机关核准之日起生效。
